

2110110



欢迎提供 新闻线索

2014年10月27日 星期一
编辑:李蕊 组版:王晨 校对:王秀华

买品牌手机,到联通营业厅!正品行货,值得信赖!详询10010

24小时 新闻热线 0537-2110110

一经采用 给予奖励

少年索网费不成杀姥姥后焚尸

涉事少年刚满14岁,目前已被警方刑事拘留

本报2110110消息(记者 路帅) 21日下午,金乡县14岁少年小强(化名)因向姥姥索要上网费不成,持刀将姥姥割喉杀害,并将老人卧室点燃。据了解,小强沉迷于网络游戏,并一直辍学无业。事发后,小强被金乡警方捉获归案,现已被警方刑事拘留。

26日中午,记者来到金乡县事发小区,现场位于3号楼四单元一楼东户,房间的防盗门敞开,木质房门紧锁,里面并没有人。房屋北侧有两处窗户,西

侧是厨房,东侧是老人卧室。厨房玻璃被人打碎,可以看到里面厨房的灶台、炊具、瓷砖上都是黄色灭火干粉,远处客厅里也是一片狼藉。东侧卧室的场景更是令人触目惊心,床铺上的被褥被火烧焦,卧室房门的沙发也被烧出窟窿,露出碳化的木头。由于物品表面都被干粉覆盖,已寻不到明显的血迹。

惨案虽已过去五天时间,仍有几位居民站在楼下议论。“21日下午,我下楼时看到那家窗户冒烟,开始以为是普通火

灾,后来才知道是杀人案。”二号楼的张女士介绍,遇害的老人今年70岁,是名退休工人,平时大家常在一起说话。“都是网瘾害的,听说是孩子要钱去上网,和姥姥发生了争执。”住在五单元的宋女士称,前几日少年在警方的带领下,回小区指认现场。“孩子毕竟还小,手铐戴在手上,还不停地拨弄玩。”宋女士介绍,老人近两年搬来和女儿同住,平时少年也曾来这里,但并不经常遇见。

记者从金乡县公安消防部门

获悉,21日下午5时01分,消防部门接警称小区发生火灾,等消防队员赶到现场时,老人已被120送往医院抢救。“房间里共有三处着火点,地上还可以看到血迹,听小区保安介绍,老人颈部被利刃割伤,头部也有被钝物砸伤的痕迹。”一消防救援人员介绍。

“目前,犯罪嫌疑人已被刑事拘留,具体案情正在侦查中。”金乡县公安局一名工作人员介绍,少年现年14岁,辍学无业,沉迷网络游戏,但案情细节暂时不方便透露。

50名网友受邀参观市中公安分局后大呼过瘾

“这样的队伍在身边,安心多了”



◀ 民警向网友们展示防弹衣。
本报记者 岳茵茵 摄

本报2110110消息(记者 岳茵茵 通讯员 孟翔鲲) 25日上午9点,济宁市公安局市中分局邀请50多名网友,粉丝代表走进警营,参加“@济宁市中公安 e网同行”网友联谊活动,让网民零距离体验今年以来市中公安的新思路、新举措和新成果。

25日上午9点,网友们来到位于南池公园附近的第二警务室,听民警讲解警务室的装备和功能。这些网友都是长期关

注市中公安分局微博的粉丝,应邀参加当天的活动,也有不少网友带着孩子来的,小朋友们警用装备很感兴趣,让民警讲解如何使用。

“终于看到真枪了,手铐也是第一次看到。”小朋友磊磊高兴地说。民警让小朋友们近距离观看了实枪实弹,并让孩子们亲手摸摸手铐。“为了保证安全,参观时抢单是分离的。”民警说。

随后,网友们又观看了反恐处突“情景剧”,一名嫌疑人

持刀砍向民警,特警迅速出击将嫌疑人制服,全场响起掌声。

接着,PTU(警察机动部队)表演了日常训练。24名PTU队员成一字型队列,喊着“闪开、闪开!”向前跨进。又成两排,左手不断向前推喊着:“闪开、闪开!”这是PTU处突时的必备队形,队员们的阵势让在场的网友们为之一振。“有这样的队伍在城区,我们安心多了,对不法分子有绝对的威慑力。”网友小米说。

最后,网友们在市中公安分局综合警务指挥大厅,观看了该局通过“天网工程”破获系列性抢劫案的课件演示和反扒民警题材的微电影《城市猎人》。

网友桃子说:“公安机关对于我们来说既陌生又神秘,不知道里面到底什么样,不知道民警是怎么抓住坏蛋的,今天参观了这么多,对民警的工作生活有了了解,更对中区警方有了信心。有这样的民警在身边,我们的安全感由心而生。”

大货车为闯禁区 把道路当停车场

本报2110110消息(记者 孟杰 通讯员 朱亚峰) 23日晚上,济宁高新区交警大队的民警在济邹路与东二环的交界处对闯禁区的大货车进行集中查处。在查处过程中,民警发现,在小郝转盘南部的东二环上,大量大货车为了躲避查处,将货车停在路边等待晚间一起闯禁通行,仅一处车道上就停了近40辆大货车,绵延近一公里。

23日晚上8点,济宁高新区交警大队的民警在济邹路与东外环的交界处对大货车的闯禁等违法行为进行集中查处。在不到半小时的时间里,民警就查处了40多辆闯禁大货车,在指挥这些被查处货车停放在安全查处车道上时,民警发现,东二环南部的非机动车道上停满了重型大货车。这些货车从小郝转盘处沿东二环向南部延伸,占用了近2公里的非机动车道,整个车道俨然成了货车停车场。

为了保证道路安全畅通,民警开始对违规停放的大货车进行集中清理。“我车上拉了货物,开的时间长了,想把车停在路边休息一会。”当民警开始对路边停放的一辆大货车驾驶员进行询问时,该驾驶员直称自己是为了休息才把车停放在路边。“请您将车停放在安全的位置,在服务区处进行休息。”在民警的要求下,该驾驶员才发动货车,继续沿东外环向前进驶。

经过了个多小时的集中清理,停放在路边的近40辆大货车才逐渐疏散,继续向前行驶。“这些货车通常停在这个路口,等车辆达到一定数量和规模,就会趁夜间一起闯禁区,非常危险。”济宁高新区交警大队的一位民警说,货车占用非机动车道,一方明会容易引起交通堵塞外,对晚间行驶的其他非机动车也是一种很大的安全威胁。



大货车严重占用非机动车道。
本报记者 孟杰 摄

齐鲁晚报·今日运河 2014年度校园小记者 火爆招募中



抱犊崮景区前合影留念

穿上消防装合影留念

和书法家合影留念

加入《齐鲁晚报·今日运河》校园小记者团队,需缴纳300元报名费,两张2寸照片,并获赠一份全年《齐鲁晚报》。同时本报还将为每名校园小记者颁发校园小记者证,发放印有“齐鲁晚报”标志的帽子、服装。

报名咨询电话:0537-2350110
18678730203

